

ORDINANZA N. 07/2025 del 09/04/2025

Oggetto: ORDINANZA DI DIVIETO DI TRANSITO IN PIAZZA DANTE E IN VIA MILESI ULTIMO TRATTO A GROMO AI MEZZI SUPERIORI AI 35 Q.LI DALLE ORE 23.00 DEL 12/04/2025 ALLE ORE 24.00 DEL 30/06/2025.

IL SINDACO

- ➤ Considerato che in data 08/04/2025 sono stati ultimati i lavori di rifacimento della pavimentazione di Piazza Dante;
- ➤ Considerata la necessità di regolamentare il transito in Piazza Dante e in Via Milesi ultimo tratto al fine di garantire il corretto assestamento della pavimentazione;

ORDINA L'ISTITUZIONE DALLE ORE 23.00 DEL 12/04/2025 ALLE ORE 24.00 DEL 30/06/2025 DEL

- DIVIETO DI TRANSITO IN PIAZZA DANTE E IN VIA MILESI ULTIMO TRATTO A GROMO AI MEZZI SUPERIORI AI 35 Q.LI DALLE ORE 23.00 DEL 12/04/2025 ALLE ORE 24.00 DEL 30/06/2025.

DISPONE QUANTO SEGUE

- 1. È assolutamente vietato l'accesso all'area in argomento ai mezzi superiori ai 35 q.li eccezion fatta per forze dell'ordine e mezzi di soccorso;
- 2. Il Comune è sollevato da responsabilità per eventuali danni apportati a persone e/o cose per l'inosservanza del presente provvedimento;
- 3. Sia data comunicazione alla società Arriva e all'agenzia del trasporto pubblico locale di Bergamo.
- > Sia fatto obbligo a chiunque spetti di osservare e fare osservare il presente provvedimento;

Contro il presente provvedimento può essere presentato ricorso al competente Tribunale Amministrativo Regionale entro e non oltre 60 (sessanta) giorni dalla data di pubblicazione del presente atto o, in alternativa, entro 120 giorni ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

Gromo, 09/04/2025

IL SINDACO

Avv. Sara Riva

(Il presente documento è sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005.)